



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Lenka Hajná

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Porovnání různých způsobů přípravy mléčné žlázy skotu k dojení

Oponent diplomové práce: Ing. Radek Filipčík, Ph.D.

Povolání oponenta: odborný asistent

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Předkládaná DP řeší aktuální problematiku týkající se získávání mléka, při respektování nejvyšších hygienických kritérií a zároveň zohledňujících ekonomickou situaci v oblasti mléčné produkce.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl DP byl jasně a srozumitelně formulován.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika pokusu je velmi detailně rozpracována, s uvedením podrobných údajů o stáji, složení krmné dávky a procesu dojení.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V DP byly použity aktuální data, respektive byla vyhodnocována kvalita nově uvedených přípravků na trh s tradičním postupem přípravy mléčné žlázy na dojení.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Správně stanovenému metodickému postupu odpovídalo správné řešení daného pokusu.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci je použita literatura - celkem 55 citačních odkazů. Autorka při formulaci výsledků a závěrů dokládá vysokou odbornou úroveň v dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla v DP dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: V práci nebyly nalezeny žádné jazykové nesprávnosti.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Použití odborných termínů je na vysoké úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Předložená DP je formálně naprosto v pořádku a celkově působí velmi dobrým dojmem.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Úkoly stanovené v cíli práce byly řádně naplněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěr DP je velmi rozsáhlý a velmi podrobně shrnuje zjištěné výsledky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Zjištěné výsledky mají vysoký a praktický význam pro chovatele dojníc.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak si autorka vysvětluje propad mléčné užitkovosti z 23,40 kg (začátek pokusu) na 19,73 kg (konec pokusu). Bylo to způsobeno daným typem přípravy mléčné žlázy, nebo se na tom mohly podílet jiné vlivy?

Otázka 2: Který z daných postupů přípravy mléčné žlázy by sama autorka používala ve vlastním chovu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučoval bych zveřejnění dosažených výsledků v odborné literatuře, aby se dané výsledky dostaly k chovatelům dojeného skotu.

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: